



„Војнотехнички гласник“

# Часопис националног значаја

31

Одлуком Министарства просвете и науке Републике Србије „Војнотехничком гласнику“, научном часопису Министарства одбране недавно је повећана категорија – са категорије научни часопис (М53) на категорију научни часопис националног значаја (М52)

**В**ојнотехнички гласник је за 2011. годину категорисан у области основних истраживања као научни часопис националног значаја (М52) – на листи часописа за математику, рачунарске науке и механику, као и на листи часописа за геонауке и астрономију. У том рангу је и у области технолошког развоја – на листи часописа за електронику и телекомуникације, затим, на листи часописа за машинство, те на листи часописа за материјале и хемијске технологије. Категорију научни часопис (М53) задржао је на листи часописа за индустријски софтвер и информатику.

Министарство просвете и науке категорисало је часопис на основу „Правилника о поступку и начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача“, који је прописао Национални савет за научни и технолошки развој. У складу с „Правилником“ и табелом о врсти и квантификацији индивидуалних научноистраживачких резултата, објављени рад у „Војно-

техничком гласнику“ вреднује се 1,5 бодом (категиорија М52) и 1 бодом (категиорија М53).

Центар за евалуацију у образовању и науци – ЦЕОН, публиковао је средином априла „Библиометријски извештај о научним часописима за 2010. годину“. Према том извештају, „Војнотехнички гласник“ побољшао је, у односу на претходне године, утицај и библиометријски квалитет.

Редакција тог гласника настојала је да побољша његов статус ради шире друштвене верификације и одговарајућег вредновања чланака које објави. Остварила је непосредну и сталну комуникацију с ЦЕОН-ом и службама Народне библиотеке Србије, односно Српским цитатним индексом. Часопис је недавно редизајниран, а на његовом списку рецензента су еминентни стручњаци из Војске Србије и Министарства одбране, професори универзитета у Београду, Новом Саду, Нишу и стручњаци из иностранства.

Када је реч о положају међу научним часописима, значајан искорак било је појављивање електронског издања „Војнотехничког гласника“ на четири језика, које је објављено на интернету 1. јануара 2011, на адреси [www.vtg.mod.gov.rs](http://www.vtg.mod.gov.rs). На српском (ћириличном и латиничном писму), руском, енглеском и немачком језику налазе се актуелне информације о часопису, упутства и обрасци за читаоце и сараднике, те архива штампаних бројева.

Почетком јуна именован је и међународни Уређивачки одбор „Војнотехничког гласника“. Примерци часописа убудуће ће се слати директно у Институт за информисање у науци – Thomson Reuters, у Филаделфију. Надаље ће се пратити и вредновати према интернационалним стандардима ради достизања међународне категорије научног часописа. ■

Небојша ГАЂЕША

## ДИГИТАЛИЗАЦИЈА АРХИВЕ

Недавно је окончана библиографска обрада архиве „Војнотехничког гласника“, која обухвата период од 1953. године до данас. Архива ће ускоро бити доступна за претраживање на сајту [www.vtg.mod.gov.rs](http://www.vtg.mod.gov.rs) према називу аутора, врсти чланака, рубрикама, кључним речима и уредницима. Израда одговарајуће библиографије јесте предуслов и за дигитализацију архиве часописа, која ће се завршити почетком следеће године, у којој „Војнотехнички гласник“ обележава 60 година постојања.